



По факту невыплаты заработной платы работникам АО «Тверское предприятие «Гидроэлектромонтаж» возбуждено уголовное дело



Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Тверское предприятие «Гидроэлектромонтаж» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в период с июля по сентябрь 2017 года руководством АО «Тверское предприятие «Гидроэлектромонтаж» работнику частично не выплачивалась заработная плата в размере более 50 % от сумм подлежащих выплате. Кроме этого, проверкой, проведенной Государственной инспекцией труда в Тверской области, установлен факт невыплаты 445



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

работникам АО «Тверское предприятие «Гидроэлектромонтаж» заработной платы на общую сумму свыше 10 миллионов рублей. При этом, имеются достаточные данные, указывающие на то, что руководство предприятия имело реальную возможность выплачивать заработную плату работникам, однако не делало этого, руководствуясь иной личной заинтересованностью.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к нему.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1198255>